
Procès-verbal 

de l’assemblée ordinaire du Chamossaire 

du 6 février 2025 au restaurant Les Tuileries à Epalinges 
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Présidence : Olivier Mivelaz 

Membres :  Présents 13 

Excusés 10 

Ordre du jour : 

1. Acceptation de l’ordre du jour 

2. Nomination des scrutateurs 

3. Approbation du procès-verbal de l’assemblée précédente 

4. Communications 

5. Manifestations passées 

6. Manifestations futures 

7. Divers 

 

Point Information / décision I/?/D 

- Le Président ouvre la séance à 20h19. 

1. Acceptation de l’ordre du jour 

1.1 L’ordre du jour est accepté. D 

2. Nomination des scrutateurs 

2.1 Stéphane Che est désigné scrutateur. D 

3. Approbation du procès-verbal de l’assemblée ordinaire précédente 

3.1 Le procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 5 décembre 2024 est accepté. 
Merci à Karin pour sa rédaction. 

D 

4. Communications 

4.1 Président  

4.1.1 Comme le veux la coutume, une verrée et quelques pizzas seront offerts par le Club 
aux membres présents lors de cette première assemblée de l’année. 

I 

4.1.2 Cette année, le Comité devra s’atteler à des tâches importantes pour le Club. Sans 

être exhaustif : 

- Définir le périmètre des travaux à réaliser au chalet (chauffage, toiture, 

façades, boiler…), ainsi que leur priorisation ; 

- Evaluer les montants en question pour chiffrer un emprunt hypothécaire ; 

- Elaborer un plan d’actions pour assurer la capacité de financement de 

l’hypothèque envisagée ; 

- Réviser les statuts. 

Lors d’une prochaine assemblée, les membres du Club seront invités à participer à 

ces activités pour soutenir le Comité dans ses réflexions, sous une forme à définir. 

I 
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4.1.3 Le voisin du no. 52 s’est plaint verbalement auprès du Président du parcage de 

véhicules sur la route qui conduit à notre chalet, devant son garage, avec des départs 

bruyants en pleine nuit. 

Le Comité va étudier s’il est nécessaire de compléter les contrats de location et/ou 

de faire un rappel aux membres du Club. 

I 

4.2 Intendant  

4.2.1 Le seul boiler du sous-sol alimentant les sanitaires et la cuisine en eau chaude, il 

faudra avertir les locataires du chalet que l’eau chaude est à utiliser avec parcimonie 

et qu’en cas prévu de consommation soutenue, l’alimentation du boiler peut être 

enclenchée sur le mode « Jour » dans le panneau électrique extérieur. 

Une information sera affichée devant les portes des cabines de douches. 

I 

4.2 Caissière  

 L’office cantonal vaudois des contributions s’est trompé dans sa décision de taxation 

du Club, en surfacturant certains éléments et prenant en compte le déménagement 

annoncé de la Caissière comme celui du Club. 

Opposition a été faite et tout est rentré dans l’ordre. 

I 

5. Manifestations passées 

5.1 31.12.2024-01.01.2025 – Nouvel An au chalet (Didier) 

Non mise au programme mais annoncé par Didier comme étant ouvert à tous les 
membres, la soirée du nouvel an réuni quelques membre, invités, adultes ou ados. 

Un très beau moment de partage avec les pistes de ski des Paccots ouvertes les deux 
jours, une occasion qu’il ne fallait pas manquer ! 

I 

5.2 21.01.2025 – Balade dans l’antre de l’ours (Jean-Luc) 

Le rapport de course est lu par Anik. 

I 

5.3 02.02.2025 – Bouge et mange au chalet (Commission de concours) 

Il n’y a pas de rapport sur cette activité qui a réuni 18 adultes et 4 enfants (quelques 
photos seront publiées sur le site). 

En résumé : 

Les participants arrivent par petits groupes pour prendre des forces, avec café/thé 
croissant. Après avoir étudié les trois parcours proposés par Pierre-Yves, les 
marcheurs se répartissent en deux groupes, puis c’est parti ! 

De retour au chalet, ils prennent part à un apéro, se racontent leurs péripéties en 
raquettes, puis rentrent pour déguster une fondue 2/3 vacherin 1/3 gruyère, un vrai 
régal. Pour finir le repas en toute légèreté, une bonne salade de fruits. 

Soleil, neige, bonne humeur, une journée de partage comme on les aime. 

I 

6. Manifestations futures 

6.1 15.02.2025 – Randonnée en raquettes (Martine et André) 

Balade qui part de Gérignoz, près de Château d’Oex, pour monter à la cabane La 
Sarouche. Environ 600m et 4h de montée, 2h30 de descente, à pied ou en raquettes 
selon météo. Possibilité de manger à la cabane, la soupe est excellente ! 

Le descriptif de course sera publié prochainement sur le site. 

I 

6.2 17-23.02.2025 – Relâches, semaine de ski aux Crosets (UMV) 

Marie-Jo partage les supers moments passés lors de ces semaines : ski la journée, 
souper prêt en rentrant, les restes le lendemain, et surtout une super ambiance ! 

I 
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Une actualité sera publiée sous peu sur le site internet pour donner plus de détails, 
dont les menus prévus. 

6.3 01.03.2025 – Course aux Crosets (Pierre-Yves) 

Pierre-Yves nous propose d’avancer sa course 1er mars, pour profiter de la présence 
de membres du Club au chalet des Crosets, ceux-ci devant assurer le gardiennage 
annuel du Chamossaire, très bonne idée ! 

Les détails de la course seront publiés tout prochainement sur le site internet. 

I 

7 Divers 

7.1 Anik trouve que les tarifs publiés dans le bulletin annuel de l’UMV sont présentés de 
manière complexe. 

Le Président va traiter cette question avec notre Secrétaire et proposer une 
modification à la bulletinière de l’UMV, après notre prochaine assemblée générale. 

I 

7.2 La caissière et le Président ne pourront pas être présents à la prochaine assemblée, 
ils organiseront leur suppléance avec les autres membres du Comité. 

I 

- Le Président clôt l’assemblée à 21h00.  

I : information ; ? : question ; D : décision 

Bex, le 16 février 2025 

Olivier Mivelaz 


